



距北京奥运会
开幕还有
116天

奥运圣火点亮“和平之地”

体坛直通车

火箭“射日” 稳坐第五 姚明可能明日离京

本报讯 北京时间前天，火箭主场迎战太阳，结果 101:90 逆转取胜，把排名稳定在了西部第五。赛后，阿德尔曼道出了火箭取胜的关键：“这是一支非常好的球队，是带着取胜决心出场，季后赛马上就到，这种决心对我们来说是非常重要的。季后赛不管碰到谁，我们都要全力争胜。”今日，火箭将对阵正在争夺季后赛席位的掘金队。另讯，火箭队新闻官尼科尔森昨天表示，姚明将于美国时间 15 日抵达休斯敦并在美国继续其康复治疗。这也意味着，姚明最迟将在北京时间周二下午离开中国。 木木

本报讯 北京时间昨天凌晨，北京奥运会圣火搭乘“奥运圣火号”飞机抵达坦桑尼亚海滨城市“和平之地”达累斯萨拉姆，昨晚 7 时，奥运圣火境外第八站传递在此开始。

坦桑尼亚副总统阿里·穆哈迈德·谢因从北京市副市长、北京奥组委执行副主席刘敬民手中接过“祥云”火炬，交给第一棒火炬手、坦桑尼亚国务部长赛义夫·卡提布，卡提布高举火炬离开传递起点——达累斯萨拉姆火车站广场。

在火炬传递开始前，谢因、达累斯萨拉姆市长亚当·金比萨先后发表讲话。

达累斯萨拉姆奥运火炬传递路程为 5 公里，终点为坦桑尼亚国家体育场。

许多当地居民和在坦桑尼亚的华人华侨很早就来到接力起点，坦桑尼亚艺术家在传递仪式开始前两个多小时里一直在表演有浓郁非洲风情的舞蹈。

坦桑尼亚正值雨季，13 日当地时间 12 时，本来是蓝天白云的天气忽然乌云压顶，随即下起瓢泼大雨，但 40 分钟后，达市又重新沐浴在灿烂的阳光中。大雨期间，达累斯萨拉姆火车站广场上的坦桑尼亚舞蹈家们仍继续演出，让观众欣赏精彩的“雨中曲”。

昨天有 80 名火炬手在达累斯萨拉姆市进行传递，其中包括 57 名当地火炬手、18 名赞助商选定的火炬手以及 5 名中方火炬手。其中有 14 名为华人，还有来自肯尼亚、乌干达和南非

等非洲国家的几名火炬手。

前日，北京奥运圣火接力境外第七站的传递在布宜诺斯艾利斯举行。奥运圣火在当地人民众星捧月般的簇拥下，一路经过女人桥、玫瑰宫、五月广场、方尖碑、世界上最宽的七九大道等布宜诺斯艾利斯市著名景点，最后由阿根廷著名网球选手萨巴蒂尼于当地时间 17 时 15 分（北京时间 12 日 4 时 15 分）传递到位于布宜诺斯艾利斯努涅斯区跑马场的终点。除了遇到一些交通堵塞的小麻烦外，这站的圣火传递没有发生大的意外事件或暴力冲突。

“球王”马拉多纳因故无法及时从墨西哥赶回布宜诺斯艾利斯，所以未能按照阿根廷奥委会的预期，担任第一棒火炬手。 林峰

林丹打教练后续 李永波：林丹已向吉新鹏认错

本报讯 针对最近炒得沸沸扬扬的羽毛球男单队员林丹打男单教练吉新鹏一事，总教练李永波近日表示已经教育过林丹，后者对（吉新鹏）教练的态度是不应该的。李永波表示，当时两人就是因为训练上不同的理解发生了争吵，也就是一分钟的事，这是很正常的。他说：“训练中大家有不同的想法，完了就完了，根本就没有什么事。他们也就是争了几句，林丹也不对，毕竟是在场地上，在场地上队员就应当服从教练。他已经向吉新鹏教练承认了错误，表示自己当时太激动了。”但是，关于是否会将对林丹的行为进行处罚的疑问，李永波表示，“这是队里正常的事情，根本谈不上处罚不处罚。” 木木



奥运首金争夺预演 中国双保险失灵

射击世界杯赛中国前两日仅获两铜

□晚报记者 秦明伟 北京报道

本报讯 上周六和周日，“好运北京”2008 国际射联世界杯赛在新建成的北京射击中心开赛。在周六进行的女子 10 米气步枪和女子 10 米气手枪两个项目的决赛中，中国依靠杜丽和任洁获得两枚铜牌。而在上周六进行的男子飞碟多向资格赛中，中国 3 名参赛选手没能进入决赛，其中河南老将张冰以 104 中仅获得排名第 72。在昨天进行的男子 10 米气手枪比赛中，中国选手石兴隆虽然晋级决赛，可惜未能获得奖牌。

首金的争夺最为引人注目，被外界认为是 2008 北京奥运会首金争夺的预演，由杜丽、赵颖慧组成的女子 10 米气步枪中国双保险表现“失灵”，仅杜丽获得一枚铜牌。不过杜丽对比赛中的欠佳表现显得非常轻松，“我认为自己的表现算是正常，我现在很享受这种比赛的压力。”赛

后她如是说。此前在女子 10 米气步枪资格赛上，杜丽还少有的把耳塞去掉，为的是想在嘈杂的氛围中感受比赛气氛。

上周六，女子 10 米气步枪资格赛中，除了杜丽打出了 399 环以前三名的身份晋级决赛外，中国队另外两名选手赵颖慧和小将张轶只打出了 393 环的成绩，连前 30 名都没进入。在中午进行的决赛中，捷克选手埃蒙斯发挥极为出色，枪枪 10 环以上，而杜丽则表现平平，其中第二枪和第七枪仅打出了 9.8 环和 9.7 环，最终杜丽以 502.2 环的成绩获得铜牌。

对于杜丽来讲，成绩的不理想和表情的轻松形成了极大的对比，难道这次国际射联世界杯赛中国射击队有意在奥运前夕释放“烟雾弹”？也许是，也许不是，不过，可以肯定的是，这次比赛让人感到了北京奥运会首金争夺将会非常激烈。更值得一提的是，参加决赛的 8 名选手都已经取得了参加北京奥运会的资格，该项目至少有 10 人具备了冲击北京奥运金牌的实力，外国选手在该项目上对中国选手的威胁不容忽视。

省青少年射击赛落幕 郑州收获 11 枚金牌

本报讯 2008 年河南省青少年射击比赛步枪项目的比赛于上周六在郑州市体育运动学校结束。经过三天的激烈角逐，郑州代表队获得了 4 枚金牌，加上月初在洛阳结束的移动靶和手枪项目我市选手收获的 7 枚金牌，我市共收获 11 枚金牌。本次比赛共有来自我省郑州、洛阳、焦作等 10 个地市的 150 名青少年选手参赛。晚报记者 董洪刚

通通有 都市健康 一次投入，多重回报！ 广告服务热线：63396000 67655128 地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室 陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅 传真：63330293 67655048

拒绝高价治疗 妇科免费检查

免

◆挂号费
◆检查费
◆白带常规
◆尿常规
◆血常规
◆早早孕检测
◆数码电子阴道镜检查
◆腹部 B 超
◆微创可视无痛人流手术费

优惠诊疗项目：

- 聚焦超声 Leep(利普)刀技术治疗宫颈糜烂、肥大、囊肿等宫颈病变。安全、无创，手术精确不留疤，不影响夫妻生活和生育。(全部费用 280-700 元)
- 绿色理疗生物波结合特效药物深入患处，高效治疗 阴道炎、盆腔炎、子宫内膜炎、输卵管炎、附件炎及外阴痒、支原体、衣原体、病毒等引起的症状。有效防治疾病反复发作。(全部费用 180-760 元)
- 微创、微创、保宫、可视、无痛解除意外怀孕，不扩宫、不伤宫颈，快捷、轻松有效避免了穿孔、漏吸等人流综合症。(全部费用 300-600 元)。
- 处女膜修补术、阴道紧缩术、快速引产(全部费用 400-900 元)。

我们的宗旨：**疗效更好！价格更低！服务更好！**

地址：郑州市建设东路 24 号(原炮院)妇科诊疗中心。 健康热线：0371-61285333
 乘：52、50、103、302、101、104、9 路公交车到碧沙岗公园北门下车往东 100 米路南。 67167999

肠炎 结肠炎 长期腹泻 腹痛腹胀 粘液便 脓血便 大便不成形等

肠道病患者 免费领药啦!

报名时间：4 月 14 日—4 月 21 日 报名热线：0371-68032055 68031922

国家级科技新药【河西肉蔻四神丸】(国药准字：Z62020198) 自研制成功以来，以其见效快，治疗周期短，愈后不复发等特点，迅速让众多肠道病患者从中受益。短短 6 个多月的时间，在全国用【河西肉蔻四神丸】治疗肠道病的患者就已经超过 30 万人。截止目前，已有近 76% 的患者彻底摆脱了肠道疾病的困扰。

为了让患者亲身体验到【河西肉蔻四神丸】治疗肠道病的神奇疗效，河西制药特在我省推出“免费赠药 亲身验证”活动。凡我省肠道病患者均可报名参加，所有患者均可凭身份证和病历免费领取价值 70 元的药品(可服用 5 天)。同时，河西制药的医药专家，将亲自为患者诊断病情、制定治疗方案。并根据患者的具体情况，给予最低 140 元，最高 910 元的治疗救助。

赠药对象：慢性肠炎、结肠炎、肠道菌群失调、肠溃疡、腹痛腹胀、长期腹泻、粘液便、脓血便、大便不成形等慢性肠道病患者。

中药专治结肠炎

河南中医离退专家门诊部郭沉禾教授，采用中药系列药物，专治各种急慢性结肠炎引起的腹胀、腹痛、腹泻、脓血便、大便不成形、大便次数多等各种顽固性结肠炎，疗效确切，一般用药 3-6 天见效，2-3 个疗程康复，初诊患者凭本报一疗程 30 天 200 元就能体验到明显效果。

河南中医离退专家医院 咨询电话：0371-66663319

糖尿病药价低真中

河南中医离退专家医院门诊部糖尿病专科，采用纯中药专治糖尿病及并发症，疗效确切，不管您以前用西药治疗或者用胰岛素治疗，血糖、尿糖居高不下，病情多么严重，在这里一疗程 30 天，只花 100 多元钱就能让您体验到实实在在的效果，免费测血糖。

河南中医离退专家医院 咨询电话：0371-65291191

颈肩腰腿疼妙药可医

65301 部队门诊部研制的“麝香灵脂膏”是保守治疗骨质增生、椎间盘突出理想之药，该药于 1998 年 11 月通过了军药检部门的严格评审【FP03409(60)号】。经过临床观察，该药能迅速渗透肌肤穿筋过骨、直达病灶；不但可以起到填精补髓、控制骨质再生的功效；且具有很强的活血化瘀之功，使突出椎管内的髓核，快速失水萎缩，从而使受压的神经得以松解；对骨质增生、椎间盘突出引起的颈肩腰腿疼以及肢体麻木有独到的治疗效果。

地址：华山路与淮河路交叉口向西 300 米

65301 部队门诊部 咨询电话：13014689376

健康资讯 服务热线：63396000 67655128